
Aptauja par Bauskas Pilskalna
parka labiekārtošanu

Iedzīvotāju aptauja Google Forms līdz 31.08.2024.

Foto:  Arnis Indriks



Projektā "Bauskas Pilskalna parka teritorijas labiekārtošana" paredzēts labiekārtot publisko ārtelpu 7 ha
platībā, atjaunot gājēju takas un centrālo gājēju ceļu, nodrošinot piekļuves iespējas operatīvajam un
apsaimniekošanas transportam. Paredzēts izbūvēt jaunu strāvas pievadu un veikt esošā pievada demontāžu,
labiekārtot atpūtas zonu ar skatu laukumiem, izbūvēt energoefektīvu teritorijas apgaismojumu un
videonovērošanu, strāvas pieslēguma vietas un publiskās tualetes, veikt vērtīgo koku kopšanu, slimo, ainaviski
nevērtīgo koku un krūmu izzāģēšanu, kā arī jaunu koku stādīšanu un dekoratīvo apstādījumu ierīkošanu, skata
uz Bauskas pili, ieejot parka teritorijā, atsegšanu, lietus ūdens novadīšanu un funkcionāli izmantojamu
dzeramā ūdens brīvkrāna uzstādīšanu. 

Iedzīvotāju aptauja “Bauskas pilskalna parka teritorijas
labiekārtošana” aizpildāma līdz 31. oktobrim 2024.
gadam.

Plānots, ka līdz novembra sākumam visas idejas un
priekšlikumi tiks apkopoti, lai virzītos uz priekšu
tehniskās dokumentācijas izstrādē. Būvdarbus plānots
uzsākt nākamā gada vasarā.

Foto:  Arnis Indriks



Dzimums:

74,7%
24%
1,3%

288Aptaujā piedalījās                   respondenti

Labi būt mājās

Sieviete

Vīrietis

Nevēlos norādīt



Vecuma grupa:

3,5%
10,8%
28,1%
22,2%
19,8%
10,4%
5,2% Labi būt mājās

Līdz 18 gadiem
19 - 29 gadi
30 - 39 gadi
40 - 49 gadi
50 - 59 gadi
60 - 64 gadi
65+ gadi

Izglītības līmenis:

3,5%
12,8%
18,7%
64,2%
0,6%

Pamata
Vidējā
Vidējā profesionālā
Augstākā
Cits



Lūdzu norādiet savu nodarbošanos / statusu:
3,1
3,5

79,5%
4,5
0,7
2,8
1,7
3,8
0,3

Labi būt mājās

Skolnieks /ce
Students /te
Strādājošais /ā
Pensionārs /e
Bezdarbnieks / ce
Mājsaimnieks /ce
Persona ar invaliditāti
Bērna kopšanas atvaļinājumā
Cits



Lūdzu norādiet savu faktisko dzīves vietu:

50,7%
3,1%
4,2%
4,2%
0,3%
3,5%
8,7%
1,7%
2,1%
1,7%

Labi būt mājās

Bauskas pilsēta
Brunavas pagasts
Ceraukstes pagasts
Codes pagasts
Dāviņu pagasts
Gailīšu pagasts
Īslīces pagasts
Mežotnes pagasts
Vecsaules pagasts
Iecavas pilsēta
Iecavas pagasts

Rundāles pagasts
Svitenes pagasts
Bārbeles pagasts
Skaistkalnes pagasts
Stelpes pagasts
Valles pagasts
Vecumnieku pagasts
Citur Latvijas teritotijā

6,4%
0,7%
0,3%
1%
1%

0,3%
1,4%
8,7%



Kādas zonas jūs vai jūsu ģimene visbiežāk varētu apmeklēt
Bauskas Pilskalna parkā? (iespējams atzīmēt vairākas atbildes)

57,3%
43,1%
75,7%
21,5%
68,8%
1,8%

Labi būt mājās

Atpūtas / pastaigu takas
Skatu/ atpūtas laukums
Visu parku kopumā
Laukumus izbraukuma ēdināšanā
Pasākumus Bauskas Pilskalna parkā
Cits



Kur, Jūsuprāt, jāizbūvē labierīcības Pilskalna parkā? 
(iespējams atzīmēt vairākas atbildes)

20,1%
7,3%

69,8%
2,8%

Labi būt mājās

Esošās tualetes vietā
Pie stāvlaukuma pirms ieejas pilskalna p
Abās iepriekš minētajās vietās 
Cits



Ko vajadzētu iekļaut labiekārtojuma risinājumos? 
(iespējams atzīmēt vairākas atbildes)

82,3%
36,5%
65,3%
47,9%
45,5%
54,9%
78,1%
50,3%
28,1%
66,7%
74%

81,3%
5,7%

Labi būt mājās

Atpūtas solus
Atpūtas zviļņus
Dekoratīvos apstādījumus
Atkritumu tvertnes kopējiem atkritumiem
Atkritumu tvertnes šķirojamiem atkritumiem
Suņu izkārnījumu urnas
Dzeramā ūdens brīvkrānu
Velosipēdu novietnes 
Viedierīču uzlādes punktus
Gaismas virtenes atpūtas zonā
Piknika galdus, solus 
WC
Cits



Kādus elementus vēlētos redzēt Pilskalna parkā? 
(iespējams atzīmēt vairākas atbildes)

82,3%
36,5%
65,3%
47,9%
45,5%

Labi būt mājās

Informatīvus stendus/elementus par parka vēsturi  
Informatīvus elementus par par leģendāro Lielo Murzu
Informatīvus stendus/elementus par Vairogmiestu
Mūsas un Mēmeles stāstu 
Cits



Vai Pilskalna parkā ir jānovieto informatīvi
elementi/skulptūra leģendārajam Lielajam Murzam?

37,3%
27,1%
31,3%
4,3%

Labi būt mājās

Jā
Nē
Nav viedokļa 
Cits



Ja tiktu uzstādīti informatīvi elementi par 
leģendāro Lielo Murzu, kur Jūs labprāt tos vēlētos redzēt?

39,2%
60,8%

Labi būt mājās

Netālu no pils parka autostāvietas uz parka pusi
Pilskalna parka galā



Ko Jūs lapbrāt darītu Pilskalna parka brīvajās zaļajās zonās?
(iespējams atzīmēt vairākas atbildes)

89,2%
35,8%
49,3%
15,6%
66%

23,3%
79,5%
37,5%
39,6%
1,2%

Labi būt mājās

Pastaigātos
Sēdētu/gulētu
Pinikotu
Meditētu
Pavadītu laiku ar ģimeni
Nodarbotos ar jogu, vingrošanu
Apmeklētu pasākumus
Apmeklētu radošās nodarbes 
Apmeklētu izglītojošus un veselību veicinošus p
Cits



Ja Pilskalna parkā būtu interaktīva, izzinoša un izglītojoša
informācija par parka vēsturi/dabu/personībām ar QR
kodiem, kas jānoskenē ar telefonu, vai Jūs to spētu?

68,1%
18,1%
10,1%
2,4%
1,3%

Labi būt mājās

Jā
Nē
Neintersē
Nav iespēja izmantot
Cits



Jūsu ieteikumi Pilskalna parka labiekārtošanai:

Labi būt mājāsIZBRAUKUKUMA KAFEJNĪCAS 

ATJAUNOT ESTRĀDI
IEKĀRTOT STĀVLAUKUMUS

PARKAM JĀBŪT VISIEM PIEEJAMAM

SOLI UN GALDI 

ATPŪTAS VIETAS ATRASTOS GAN SAULAINĀ, GAN KOKU ĒNĀ

SAGLABĀT PARKU KA PASĀKUMU/KONCERTU VIETU
VIETU PIKNIKAM

PASTAIGU CELIŅI MĒDZ BŪT DIEZGAN TUMŠI UN ĒNAINI

LABIEKĀRTOT PARKU ŠŪPOLES



Jūsu ieteikumi Pilskalna parka labiekārtošanai:

Labi būt mājās

LAI VAR PĀRVIETOTIES AR KRUĶIEM, SPIEĶI VAI INVALĪDU RATIEM

TĪKLA STAIGĀŠANAS
LĪDZSVARU TAKAS
VELOSIPĒDU NOVIETNES 

ŪDENS UZPILDĪŠANAI VIETA

TUALETES

BĒRNIEM ATKIVITĀTĒM VIETU

ATKRITUMU URNAS
APZAĻUMOT PARKU  

APGAISMOJUMS


